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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 06/11/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ) – Saudação ao Presidente em

exercício dos trabalhos, aos Parlamentares e servidores da Casa. Agradecimento ao

eleitorado do Estado do Rio de Janeiro pela recondução da oradora à Câmara dos

Deputados. Regozijo com a eleição de Luiz Inácio Lula da Silva para a Presidência

da República. Inoportunidade da apresentação, pelo Governo Federal, de

proposições sobre concessão de autonomia ao Banco Central e sobre privatização

de bancos estaduais. Contrariedade à tramitação em regime de urgência da

proposta de reforma previdenciária. Necessidade de adoção de medidas contra

sonegadores da Previdência Social.

PAULO PAIM (PT, RS) – Elevação dos índices inflacionários no País. Apoio à

elevação do valor do salário mínimo para 250 reais, com vigência a partir de maio de

2003. Inconveniência de antecipação do debate em torno do salário mínimo.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) – Denúncia de formação de

quadrilha por leiloeiros, adjudicadores e arrematadores para aquisição fraudulenta

de imóveis pertencentes a mutuários inadimplentes perante o Sistema Financeiro da

Habitação. Encaminhamento de dossiê à Polícia Federal e à Procuradoria-Geral da

República a respeito do fato.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG) – Adoção, pelo Ministério da Justiça,

de medidas contra abusos praticados por planos de saúde.
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MARÇAL FILHO (PMDB, MS) – Expectativa de concessão, pelo futuro

Governo, de reajuste do salário mínimo em conformidade com o discurso do Partido

dos Trabalhadores na Oposição.

FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC) – Necessidade de reformulação do

modelo econômico vigente no País para eficácia das reformas constitucionais.

DR. HÉLIO (Bloco/PDT, SP) – Considerações acerca da reforma do modelo

socioeconômico vigente no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) – Criação da Delegacia da

Polícia Federal no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

CLEMENTINO COELHO (Bloco/PPS, PE) - Contribuição da empresa Petróleo

Brasileiro S. A. — PETROBRAS para o superávit da balança comercial brasileira.

Importância do fomento ao programa brasileiro de produção de biodiesel para

geração de novos empregos e retomada do crescimento econômico.

JAIR BOLSONARO (PPB, RJ) – Participação do Ministro da Defesa, Geraldo

Quintão, no Seminário Atividades de Inteligência no Brasil: Contribuições para a

Soberania e a Democracia, realizado na Câmara dos Deputados. Leitura de

documento contra o Ministro da Defesa por ocasião do evento. Expectativa de

substituição do titular da Pasta da Defesa.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO) - Denúncia de corrupção no âmbito do

Governo do Estado do Tocantins.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apoio da Casa às emendas

apresentadas às medidas provisórias constantes da pauta da Ordem do Dia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) – Criação de novos postos de trabalho no País,

conforme dados estatísticos do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados

divulgados pelo Ministério do Trabalho e Emprego.
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EURÍPEDES MIRANDA (Bloco/PDT, RO) – Prejuízos causados ao

desenvolvimento do Estado de Rondônia pela Medida Provisória nº 2.166, de 2001.

Responsabilidade da União pelo endividamento e liquidação do Banco do Estado de

Rondônia.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apoio à emenda apresentada pelo

Deputado Augusto Nardes à Medida Provisória nº 66, de 2002, para refinanciamento

de dívidas de empresas junto à Receita Federal e ao Instituto Nacional do Seguro

Social, nos termos do Programa de Recuperação Fiscal, bem como à emenda

oferecida pelo orador à mesma medida, em benefício das cooperativas brasileiras.

Conveniência de extinção da cumulatividade na cobrança da contribuição para o

Programa de Integração Social e da Contribuição para Financiamento da

Seguridade Social.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) - Concessão aos Municípios do Estado do Rio de

Janeiro de autonomia na utilização de recursos destinados ao combate à dengue.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Agradecimento ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Pratini de Moraes, pela edição da Portaria nº 543, de

2002, sobre certificação do Estado de Rondônia como área livre de febre aftosa.

Votos de profícua gestão ao Governador eleito Ivo Cassol. Pedido para manutenção

do médico veterinário Irineu Barbieri à frente da Agência de Defesa Sanitária

Agrosilvopastoril.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Urgente necessidade de providências do

Governo Federal acerca da situação das populações atingidas pela seca na Região

Nordeste.

JOSÉ CARLOS COUTINHO (PFL, RJ) - Reflexos sobre a economia brasileira

do reajuste nos preços dos combustíveis. Anúncio de encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministro de Minas e Energia a respeito do tema.

ANTÔNIO JORGE (PTB, TO) - Falecimento do pecuarista e empresário rural

Josino Valente, do Município de Dianópolis, Estado do Tocantins.
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LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Necrológio de Ipanema Siqueira,

comerciante de Goiânia, Estado de Goiás.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) – Condições de programas oficiais destinados

ao financiamento da casa própria.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) – Agradecimento ao eleitorado do Estado do Rio

de Janeiro pela recondução do orador à Câmara dos Deputados.

PAULO ROCHA (PT, PA) – Contradição entre a majoração de tarifas públicas

e a queda do poder aquisitivo da população brasileira.

JOÃO TOTA (PPB, AC) – Anseio da sociedade por mudanças no quadro

político brasileiro. Desafios do futuro Governo do País.

JOÃO HERRMANN NETO (Bloco/PPS, SP) – Transcurso do Dia do

Engenheiro Agrônomo — 12 de outubro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SAULO PEDROSA (PSDB, BA) – Votos de êxito ao Presidente da República

eleito, Luiz Inácio Lula da Silva. Desempenho eleitoral do candidato à sucessão

presidencial, Senador José Serra, no Estado da Bahia. Importância da aliança

política realizada pelo Partido dos Trabalhadores para o sucesso da candidatura de

Luiz Inácio Lula da Silva. Desempenho de candidatos petistas a Governos

Estaduais. Sucesso de candidaturas do Partido da Social Democracia Brasileira nas

recentes eleições estaduais. Relação entre a atuação dos partidos oposicionistas

liderados pelo Partido dos Trabalhadores e o êxito da candidatura de Luiz Inácio

Lula da Silva para Presidente da República. Incoerência das propostas do Partido

dos Trabalhadores como partido oposicionista e na condição de Governo. Apoio às

propostas de elevação do valor do salário mínimo para 240 reais e de recomposição
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das perdas salariais dos servidores públicos. Prejuízo eleitoral causado aos

Deputados defensores da flexibilização da Consolidação das Leis do Trabalho.

DR. EVILÁSIO (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) – Relevância do trabalho social

realizado pelo Hospital Maternidade Leonor Mendes de Barros a favor de mulheres

carentes em São Paulo, Estado de São Paulo. Excelência da atuação dos diretores

da instituição hospitalar, Coríntio Mariani Neto e Valdir Tadini.

VALDECI PAIVA (Bloco/PSL, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

da República eleito, Luiz Inácio Lula da Silva, pela prioridade ao combate à fome.

FERNANDO FERRO (PT, PE) – Críticas à Medida Provisória nº 64, de 2002,

promovedora de reformulações no sistema elétrico brasileiro. Prejuízos causados

pelo processo de privatização do setor. Necessidade de dotação da Agência

Nacional de Energia Elétrica de autonomia para regulação e fiscalização dos

serviços prestados pelas empresas. Alerta à Casa sobre açodamento nos processos

de estadualização de sistemas de metrô.

PRESIDENTE (Dr. Hélio) – Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) – Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 59, de 2002, sobre destinação de recursos de fundos ao Tesouro

Nacional, em prejuízo da construção naval.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) – Desempenho do orador

como Presidente do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Apresentação de

proposta de emenda à Constituição sobre possibilidade de gradação em punições

aplicadas a Parlamentares. Necessidade de aperfeiçoamento dos procedimentos de

investigação adotados pela Corregedoria da Câmara dos Deputados.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PSL, MG - Pela ordem) – Concessão à Profa.

Maria Rita Toledo Silva, do Município de Muriaé, Estado de Minas Gerais, pela

Secretaria de Estado de Educação e pelo Ministério da Educação, dos Prêmios
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Lúcia Casassanta e Incentivo à Educação Fundamental pela implantação do Projeto

Alfabetização e Letramento pelos Caminhos e Descaminhos da Atividade Leiteira.

JOÃO RIBEIRO (PFL, TO – Pela ordem) – Contestação às críticas e

denúncias do Deputado Freire Júnior contra membros do Governo do Estado do

Tocantins.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão do uso da palavra para contestação de acusação feita ao orador.

PRESIDENTE (Lincoln Portela) – Resposta ao Deputado Freire Júnior.

DR. HÉLIO (Bloco/PDT, SP - Pela ordem) – Urgente adoção, pela equipe de

transição governamental, de medidas contra a escalada nos preços de produtos e

serviços e a proliferação da dengue no País.

PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) – Precariedade das rodovias

federais no Estado de Goiás.

FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO - Pela ordem) – Denúncia do Ministério Publico

Federal sobre desvio de recursos orçamentários no Estado do Tocantins.

JOÃO RIBEIRO (PFL, TO – Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão do uso da palavra nos termos do art. 74, inciso VII, do Regimento Interno

da Casa.

PRESIDENTE (Lincoln Portela) – Não-atendimento do pedido do Deputado

João Ribeiro.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Comentário acerca de matéria

publicada pelo jornal Folha de S.Paulo a respeito das condições de trabalho de

servidores da saúde responsáveis pelo combate a epidemias. Responsabilidade do

Governo Fernando Henrique Cardoso pela precariedade dos hospitais universitários.

CUNHA BUENO (PPB, SP - Pela ordem) – Defesa da utilização, pelos

trabalhadores brasileiros, de recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço
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na aquisição de ações de empresas estatais. Posicionamento do Partido dos

Trabalhadores em relação ao assunto.

AVENZOAR ARRUDA (PT, PB – Pela ordem) – Realização, pela Comissão

de Trabalho, de Administração e Serviço Público, de audiências públicas para

discussão de projeto de lei sobre reajuste do salário mínimo. Importância da

participação da sociedade nos debates promovidos pela Casa.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO - Pela ordem) – Conveniência de extinção

do horário de verão implantado em Estados brasileiros.

DR. HELENO (PSDB, RJ – Pela ordem) – Considerações acerca da

continuidade da cobrança da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira. Necessidade de providências da Casa acerca de agressão praticada

contra o orador no recente pleito eleitoral.

MIRIAM REID (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) – Anúncio de visita, à Casa, da

Governadora eleita do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Matheus Garotinho.

Pedido à direção da empresa Petróleo Brasileiro S. A. — PETROBRAS de

adiamento da licitação internacional destinada à construção de plataformas

marítimas. Conveniência de rejeição da Medida Provisória nº 59, de 2002, sobre

destinação de recursos de fundos ao Tesouro Nacional, em prejuízo do setor de

construção naval. Premência na alocação de verbas para recuperação de navios da

empresa Lloyd Brasileiro fundeados na Baía da Guanabara.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Realização da 17ª Mostra

Internacional de Ciência e Tecnologia, em Novo Hamburgo, Estado do Rio Grande

do Sul. Conseqüências dos juros e encargos da dívida pública pagos pelo Governo

brasileiro.

DUILIO PISANESCHI (PTB, SP - Pela ordem) - Repúdio à distribuição pela

Central Única dos Trabalhadores de panfletos contra Deputados favoráveis à

flexibilização da Consolidação das Leis do Trabalho.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

ENI VOLTOLINI (PPB, SC - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente Aécio

Neves pela eleição ao Governo do Estado de Minas Gerais. Precariedade das

rodovias no Estado de Santa Catarina, sobretudo da BR-280, no trecho

compreendido entre os Municípios de Mafra e Canoinhas. Prosseguimento dos

trabalhos da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à

Constituição sobre a propriedade fundiária em ilhas oceânicas.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS – Pela ordem) - Considerações acerca da

implementação do programa de governo do Partido dos Trabalhadores.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

aguardo do término de reunião de Líderes para início da Ordem do Dia. Proposta

para retirada de pauta de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Acatamento do pedido do Deputado Professor

Luizinho.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP – Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de início da Ordem do Dia para votação das Medidas Provisórias de nº 60, 63, 65,

67 e 68, de 2002, conforme acordo preliminar realizado por Líderes partidários.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE - Pela ordem) - Apoio ao posicionamento do

Deputado Professor Luizinho sobre o adiamento da votação de medidas provisórias

constantes da pauta.

ODELMO LEÃO (PPB, MG - Pela ordem) - Concordância do Partido

Progressista Brasileiro com a votação proposta pelo Partido dos Trabalhadores.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP – Pela ordem) – Solicitação à Presidência

de suspensão dos trabalhos por cinco minutos para celebração de acordo sobre a

votação da Medida Provisória nº 46, de 2002.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Suspensão da sessão por cinco minutos.

Convocação dos Srs. Líderes e do Deputado Arnaldo Faria de Sá à Mesa Diretora.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Reabertura da sessão. Aviso ao Plenário

sobre a ordem de votação das medidas provisórias.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR – Pela ordem) – Solicitação à Presidência

de discussão da Medida Provisória nº 66, de 2002, sobre extinção da cumulatividade

na cobrança da contribuição para os Programas de Integração Social e de Formação

do Patrimônio do Servidor Público.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 60, de 2002, que abre, em favor de Encargos Financeiros da União,

crédito extraordinário no valor de R$ 7.000.000.000,00, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

WAGNER ROSSI (PMDB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 63, de 2002, que cria o Programa Diversidade na Universidade, e dá

outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado OSVALDO BIOLCHI

(PMDB, RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PROFESSOR LUIZINHO

(PT, SP), OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer.

Votação e rejeição das emendas de nºs 1 a 5 da Comissão Mista do

Congresso Nacional.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 65, de 2002, que regulamenta o art. 8º do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista, o Sr. Deputado LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator

na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos
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pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 65, de 2002, ressalvado o

destaque.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação do destaque para votação em

separado da Emenda nº 9.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição da  Emenda nº 9, com

parecer contrário.

Manutenção do texto.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 6;

8, 10, 11 e 12.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA – Como Líder) – Repúdio ao estelionato

eleitoral praticado pela Central Única dos Trabalhadores contra Parlamentares

favoráveis à flexibilização da Consolidação das Leis do Trabalho. Necessidade de

abertura de processo contra a entidade pela Presidência da Casa.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Resposta ao Deputado Jutahy Junior.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 67, de 2002, que dispõe sobre o tratamento tributário dispensado às

empresas de transporte aéreo, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e à emenda a ela

apresentada, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 68, de 2002, que altera as Leis nºs 10.209, de 23 de março de 2001, e

10.233, de 5 de junho de 2001, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e à emenda a ela

apresentada, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado TADEU FILIPPELLI (PMDB, DF).

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) – Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária.
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Votação e rejeição da emenda apresentada à Comissão Mista, com parecer

contrário.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados INOCÊNCIO OLIVEIRA

(PFL, PE), JOVAIR ARANTES (PSDB, GO), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

MILTON TEMER (PT, RJ – Pela ordem) – Críticas à decisão da Procuradoria

da Câmara dos Deputados sobre encaminhamento ao Ministério Público Federal de

denúncia contra a Central Única dos Trabalhadores pela afixação de cartazes

supostamente ofensivos a Parlamentares da Casa, por ocasião do recente período

eleitoral.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR – Pela ordem) – Contestação ao

pronunciamento do Deputado Milton Temer.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM – Pela ordem) – Solicitação à

Presidência de reexame da decisão da Procuradoria da Câmara dos Deputados

sobre encaminhamento ao Ministério Público Federal de denúncia contra a Central

Única dos Trabalhadores.

RICARDO IZAR (PTB, SP - Pela ordem) - Ações da Procuradoria Parlamentar

da Casa no tocante à propaganda política distribuída durante o período eleitoral,

ofensiva aos Parlamentares.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 46, de 2002, que dispõe sobre reestruturação da Carreira de Auditoria

do Tesouro Nacional, que passa a denominar-se Carreira Auditoria da Receita

Federal — ARF, e sobre a organização da Carreira Auditoria-Fiscal da Previdência

Social e da Carreira Auditoria-Fiscal do Trabalho, e dá outras providências.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PSDB,

GO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WALTER PINHEIRO (PT,

BA), FERNANDO CORUJA (Bloco/PDT, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento

da Deputada Vanessa Grazziotin.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Defesa de abertura, pela Polícia

Federal, de inquérito para apuração das responsabilidades pela divulgação de

notícias inverídicas sobre a atuação de Parlamentares da Casa.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator,

favorável no tocante ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância

e urgência e de adequação financeira e orçamentária.

JOVAIR ARANTES (PSDB, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

prazo para correção do relatório.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Suspensão da sessão por três minutos.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Reabertura dos trabalhos.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (PSDB, GO), Relator da

matéria.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Informação ao Plenário sobre alteração do

parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL,

PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do projeto de lei de

conversão oferecido pelo Relator da Comissão Mista, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da Medida Provisória nº 46, de 2002, das

emendas apresentadas à Comissão Mista e do destaque do Deputado José Antonio

Almeida.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA

(Bloco/PDT, SC).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Declaração de prejudicialidade do destaque

apresentado pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada de destaques

apresentados pelo orador.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Retirada de destaques

apresentados pelo orador.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT,

RJ).

JOSÉ ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) – Regozijo com o

resgate do texto original da Medida Provisória nº 2.175, de 2001. Visita do ex-
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Governador do Estado do Amapá, João Capiberibe, e da Deputada Federal eleita,

Janete Capiberibe, à Câmara dos Deputados.

Apresentação de proposições:

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) – Assinatura, por Parlamentares, de

nota de desagravo à Central Única dos Trabalhadores, em face do encaminhamento

ao Ministério Público, pela Procuradoria Parlamentar da Câmara dos Deputados, de

Representação contra a entidade pelo posicionamento adotado contra a

flexibilização da Consolidação das Leis do Trabalho.

JOÃO MAGNO (PT, MG – Pela ordem) – Solicitação aos membros da

bancada federal do Estado de Minas Gerais de empenho na alocação de recursos

orçamentários em benefício dos Municípios da região dos Vales do Jequitinhonha e

do Mucuri.

VII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FREIRE JÚNIOR (PMDB, TO) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 194, REALIZADA EM 4 DE NOVEMBRO DE 2002

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Denúncia de corrupção e desvio

de recursos públicos no Governo do Tocantins. Repúdio à campanha difamatória

promovida contra o orador no Estado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CABO JÚLIO (PST, MG) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 195, REALIZADA EM 5 DE NOVEMBRO DE

2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Solicitação ao Governador

eleito do Estado de Minas Gerais, Deputado Aécio Neves, de quebra do monopólio

existente sobre a venda de fardamento à Polícia Militar. Anúncio de apresentação ao

Ministério Público de denúncia acerca do caso.
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